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Problema 2
Considere el circuito de la figura, operando en régimen sinusoidal de frecuencia w,

siendo V(t) la fem. Suponga que el coeficiente de induccién mutua vale M,,=y/L,L, .

Los valores de las inductancias, condensadores y resistencias se consideran
conocidos.

a) Calcule la impedancia compleja equivalente Z(w) entre los bornes ay b.
b) Halle la frecuencia w para que la caida de potencial en la resistencia R1 sea

nula.
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Iy = Lo+ Lo (0)
V=Rl (=Vagp) =iwlilio+ iwM 1, (1)
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De (2) se obtiene;



I = (—‘i\ﬁﬂ*‘“‘)ho (2)

(t)zCz-Lz

Sustituyendo (2') en (1);

, ME {wl,
V=Rl = Lyiw |Ly + 72 = Ly ——t— -
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10 (1-w2c, Ly) (3)
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Entonces la im ia i es 22 e,
es pedancia equivalente serd Z BT

(b)

La caida de potencial en la resistencia R, es nula (R,/; = 0) para una cierta frecuencia
w entonces;

11 = 110 + 110,= 0 (4)

De aqui obtenemos

i Vap(1=w?Cy L
Vap (i Cy) + ~eefaiad = (5)
Entonces;
1 - (UZ(C]_ L1 + Cz Lz) = 0 (6)

de donde resulta finalmente

_ , 1
w= CyLi+Cy Ly (7)
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